



## ЗІНЬКІВСЬКА РАЙОННА РАДА ПОЛТАВСЬКА ОБЛАСТЬ

(тридцять четверта (позачергова) сесія сьомого скликання)

### РІШЕННЯ

від 19 березня 2019 року

Про внесення змін до програми  
економічного і соціального розвитку  
Зіньківського району на 2019 рік

Заслухавши та обговоривши інформацію керівника апарату, виконуючого обов'язки голови Зіньківської районної державної адміністрації Водолаги А. В. про внесення змін до програми економічного і соціального розвитку Зіньківського району на 2019 рік, затвердженої рішенням тридцять першої сесії районної ради сьомого скликання від 21.12.2018 року, керуючись статтею 43 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні»,

### РАЙОННА РАДА ВИРІШИЛА:

1. Інформацію керівника апарату, виконуючого обов'язки голови Зіньківської районної державної адміністрації Водолаги А. В. прийняти до відома.

2. Внести зміни до розділу 5 «Покращення якості життя населення» програми економічного і соціального розвитку Зіньківського району на 2019 рік:

2.1. частину «вторинна спеціалізована стаціонарна допомога» підпункту «Ключові заходи на 2019 рік» пункту 5.1. «Охорона здоров'я» доповнити абзацами наступного змісту:

«- придбати стоматологічні установки для стоматологічного відділення комунального некомерційного підприємства «Зіньківська центральна районна лікарня» Зіньківської районної ради Полтавської області - комунальне некомерційне підприємство «Зіньківська центральна районна лікарня» Зіньківської районної ради Полтавської області - протягом року;

- придбати стоматологічне обладнання (дентальний рентген-апарат, стоматологічне крісло з освітлювачем, дентовізор) для стоматологічного відділення комунального некомерційного підприємства «Зіньківська центральна районна лікарня» Зіньківської районної ради Полтавської області - комунальне некомерційне підприємство «Зіньківська центральна районна

лікарня» Зіньківської районної ради Полтавської області - протягом року».

2.2. підпункт «Ключові заходи на 2019 рік» пункту 5.2. «Освіта» доповнити абзацом наступного змісту:

« - придбати комплекти меблів для закладів загальної середньої освіти - відділ освіти райдержадміністрації, органи місцевого самоврядування, керівники закладів загальної середньої освіти - протягом року».

3. Організацію виконання даного рішення покласти на Зіньківську районну державну адміністрацію (Водолага А. В.), контроль за його виконанням – на постійну комісію районної ради з питань бюджету, фінансів, соціально-економічного розвитку та управління майном.

Голова районної ради

С. В. Нерозя